沧州市银鹤老年公寓(运河区中心敬老院)

报

# 创建全国文明城市和省级卫生城市

求是大道和御河路交叉口

## 斑马线前的红绿灯总"眨眼"

经维修已恢复正常 孙亮 摄影报道 本报记者

【市民反映】 近日,家住天成名著小 区的赵先生向记者反映:市区求是大道和御 河路交叉口一处斑马线前的红绿灯出现了故 障,给过马路的市民带来了很大不便。希望有 关部门能关注一下这个情况,尽快修好这处 红绿灯

【记者调查】前几天,记者来到现场看 到,这处路口东侧东西向的斑马线北头,立在 路面上的红绿灯在不停地"眨眼"。记者站在 这处斑马线的南头,很难看清对面红绿灯上 显示的秒数。在现场观察了一会儿,记者发现 这处红绿灯忽然不闪了,但是过了1分钟,红绿灯又开始"眨眼"。

"这种情况至少有两天了,我戴着头盔更 难看清红绿灯上的秒数了。"准备去市图书馆 借书的孟女士说,希望有关部门能及时修-修文外红绿灯

【部门行动】记者就此情况采访了市交 管部门。工作人员表示,会马上联系相关部门 的维修人员去现场查看,尽快修复这处出故 障的红绿灯

昨天上午,记者再次来到求是大道和御 河路交叉口看到,路口的红绿灯已经恢复正 常,行人可以正常通行了(右图)。



#### 扫码看 料更多

一处斑马线前的红绿灯出现了故障……请用 手机扫描二维码,观看相关视频。



河北省"敬老文明号"单位

河北省"爱心护理"示范单位

### 市区鲸川路

#### 井口冒水 路面结冰

市城管部门:尽快联系相关部门处理 本报记者 孙亮 摄影报道



#### 扫码看 料更多

便道旁一处下水道总是 往外冒水……请用手机扫描 二维码,观看相关视频



【市民反映】 昨天一早, 家住天成明月洲小区的张女十向 记者反映:市区开元大道和鲸川 路交叉口西侧的便道旁,一处下 水道总是往外冒水,目前路面已 经结冰,给在此过往的市民带来 了不便。希望有关部门能关注一 下这个情况,尽快消除安全隐患。

【记者调查】 昨天上午, 记者来到现场看到,鲸川路这 处便道上有大约10米长的冰 面。部分冰面已经化开,周围有 不少冰碴,泥泞的路面上有很 多脚印(左图)。记者发现,冰面东 侧有一处下水道,下水道口的四 块方形盖板上也结了冰。这处冰 面的北侧紧邻一家超市的出口, 因此在这里经过的市民很多。大 家看到冰面后纷纷绕到了机动车 道上,也有一些市民小心翼翼地 踩着冰面慢慢地经过。

"路面结冰有一周多了,到了 傍晚,这处下水道口就往外冒 水。"在附近居住的马女士告诉记 者,大家在此经过实在不方便,希 望有关部门能关注这个情况。

【部门行动】记者就此情况 采访了市城管部门。工作人员表 示,他们会马上联系环卫部门,让 环卫工人先去现场清理冰面,然 后再联系其他部门,找出下水道 口冒水的原因,尽快修复,

#### 夜间高速公路上行车 可以开远光灯吗

本报记者 李婉秋

【市民反映】 近日,市民张先生 时常夜里驾车跑高速公路。由于一些路 段比较黑,为了看清楚路面情况,他便打 开了远光灯。他发现一些私家车的后车 窗贴着"不要打开远光灯"等类似的行车 贴。对此,张先生感到疑惑,高速路上究 竟能开远光灯吗?



【部门回复】记者就此事联系到 市交警一大队副队长李增智。他表示, 夜间行车应慎用远光灯,主要针对市 区。滥用远光灯容易导致对向车辆驾 驶人陷入视线盲区,从而容易发生危 险。另外,远光照射到前方车辆的反光 镜和内后视镜,也会影响前方车辆行 车安全

夜间在高速公路上行车时,某些情 况下可以使用远光灯,针对具体情况而 定。远光灯的照明距离比近光灯长,更能 看清路况。夜间高速公路行车时, 若视线 不清,在保证视野范围内不影响其他车 辆正常行驶下,可以打开远光灯,提高行 车安全。

李增智告诉记者,《道路交通安全法 实施条例》对远光灯使用有以下规定:1. 在没有中心隔离设施或没有中心线的道 路上夜间会车时,应当在距相对方向来 车150米以外改用近光灯;2.在没有中心 隔离设施或者没有中心线的窄桥、窄路 与非机动车会车时,应当使用近光灯;3. 通过有交通信号控制的交叉路口,转弯 时不能使用远光灯;4.夜间没有路灯、照 明不良或者遇有雾、雨、雪、沙尘等低能 见度的情况下行驶时,同方向行驶的后 车与前车近距离行驶时,不能使用远光 灯;5.夜间超车时,应远、近光灯交替使 用,提醒前方车辆;6.在照明较好的城区 不宜使用远光灯。



热线 3155665

扫码关注"晚报帮办" 欢迎提供新闻线索并留言



#### 保安及时提醒

市民孙女士:前天晚上,我开车 带着孩子去信誉楼朝阳路店购物 当时商场门前空着的停车位很少, 我开车转了一圈,终于发现了一处 空车位。正我当倒车进入车位的时 候,手机忽然响了,我只好一边接电 话一边倒车。这时,一位保安敲了敲 我的车窗,我赶紧停下车。"你的车 倒偏了,别撞上后面的石墩儿!"听 他一说,才发现,我的车尾距石墩只 有20厘米左右了。非常感谢这位热 心的保安。

孙亮 整理





地点:市区迎宾大道

锦绣天地西区西侧的绿化带里 "躺"着一个红色的废弃铁架,既有安全 隐患也有碍观瞻。希望有关部门关注这 个情况,尽快将铁架清走。 孙亮



## "长城宽带"断网 剩余网费能退吗

本报记者 吕依霖

【市民反映】 近日,家住运河区强 家坟村的张女士向记者反映:2022年12月 中旬,家里一直用的"长城宽带"突然断网 导致孩子没法上网课。无奈之下,张女士自 费换了其他运营商的网线。此前,张女士购 买的是"长城宽带"3年上网套餐,她想问问 自己剩余的网费还能退吗?

【部门回复】 为此,记者拨打了 "长城宽带"的热线电话。工作人员告诉记 者,运河区强家坟村附近的网络主干线在 2022年12月中旬出现故障,现在仍然在修 理中。目前,他们计划和其他宽带运营商沟 通,希望尽快将用户剩余的网费转接至其 他运营商,保障用户正常用网。